Teenuse hind sõltub kõrvalabi vajadusest, selgitatakse välja hindamisinstrumendi abil
Üldhooldusteenuse tase 1
Madala hooldusvajadusega kliendile
Kliendile, kes vajab vähest päevast juhendamist, kõrvalabi, järelevalvet.
Madala hooldusvajadusega kliendile, kes tuleb iseseisvalt toime paljude igapäevaste enesehooldustoimingutega, kuid vajab vähest kõrvalabi ja juhendamist peamiselt päevasel ajal. 
Abivajadus riietumisel, pesemisel, esmatasandi arstiabi korraldamisel, ravimite manustamisel, sotsiaalabi korraldamisel (abivahendid, sotsiaaltransport jms), asjaajamisel jne.
Üldhooldusteenuse tase 2
Keskmise hooldusvajadusega kliendile
Kliendile, kes vajab ööpäevaringset osalist juhendamist, kõrvalabi, järelevalvet.
Keskmise hooldusvajaduse kliendile, kes igapäevaste toimingute juures vajab osalist juhendamist ja kõrvalabi ööpäevaringselt.
Abivajadus söömisel/joomisel, riietumisel, pesemisel, hügieenitoimingutel (sh mähkmete vahetamine),  liikumisel, esmatasandi arstiabi korraldamisel, ravimite manustamisel, sotsiaalabi korraldamisel (abivahendid, sotsiaaltransport, jne), asjaajamisel, jms.
Üldhooldusteenuse tase 3
Kõrge hooldusvajadusega kliendile
Kliendile, kes vajab igapäevaste toimingute juures ööpäevaringset olulist kõrvalabi, juhendamist, järelevalvet ja kelle füüsiline võimekus on väga madal, esineb mäluhäireid.
Kõrge hooldusvajadusega kliendile, kes vajab ööpäevaringselt olulist hooldust ja abi igapäevaste toimingute tegemisel ja enese eest hoolitsemisel.
Abivajadus söömisel/joomisel, riietumisel, pesemisel, hügieenitoimingutel (sh mähkmete vahetamine), asendi vahetamisel, liikumisel (ratastool, jms abivahendid), esmatasandi arstiabi korraldamisel, ravimite manustamisel, sotsiaalabi korraldamisel (abivahendid, sotsiaaltransport jm),  asjaajamisel jne. 
Klient vajab ööpäevaringset olulist kõrvalabi, juhendamist ja ohutuse tagamise eesmärgil ka järelevalvet. 
Üldhooldusteenuse tase 4
Väga kõrge hooldusvajadusega kliendile
Kliendile, kes vajab igapäevaste toimingute juures ööpäevaringset täielikku kõrvalabi, juhendamist ja järelevalvet. Kliendil on tuvastatud dementsussündroom.
Väga kõrge hooldusvajadusega kliendile ja kellel on tuvastatud dementsussündroom.  Klient vajab täielikku hooldust, järelevalvet ja abi igapäevatoimingute tegemisel ja enese eest hoolitsemisel. Abi söömisel/joomisel, liikumisel ainult kõrvalise abiga, asjaajamisel, riietumisel, mähkmete vahetamisel, asendi vahetamisel, pesemisel jms.
Klient vajab täielikku ööpäevaringset kõrvalabi, juhendamist ja ohutuse tagamise eesmärgil ka järelevalvet.
